
ZAPISNIK SESTANKA PRI MINISTRU 2.5.2011 

S sestanka na  Ministrstvu za šolstvo in šport podajam nekaj kratkih zapisov o diskusiji, ki je 

potekala na sestanku: 

1. Počitnice 

Ostaja enotni termin za celotno Slovenijo, rok za pritožbe je potekel. 

Turistični delavci so v Državnem zboru povedali, da enotni termin počitnic ni imel 

večjega vpliva na turistično sezono v tem času. 

2. Zakon o osnovni šoli 

 za 14 dni se je podaljšala javna obravnava zakona (predlogi) 

 spremembe ne bodo velike 

 pojavlja se vprašanje o smiselnosti Bele knjige, saj večino te tematike ureja že 

Zakon o osnovni šoli 

3. Zakon o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami 

 pripravljajo se manjše spremembe zakona 

 potrebno je preveriti na katerih področjih se pojavljajo težave in kako je z 
zagotavljanjem strokovnih delavcev za izvajanje dodatne strokovne pomoči. 

 starši so zastavili vprašanje, kako bodo otroci s posebnimi potrebami v integraciji 

zmogli dodatne obremenitve, ki jih načrtuje šola (npr. dodatni tuji jeziki, …) 

4. Ocenjevanje 

 1 in 2 razred naj bi imela opisno ocenjevanje 

 Številčno ocenjevanje naj bi bilo že v 3. razredu 

5. Centri šolskih in obšolskih dejavnosti 

 nekateri centri so zelo slabo zasedeni – povprečna zasedenost CŠOD v Sloveniji je 

50 % 

 vsi želijo v Planico, na Roglo, na morje … - ti CŠOD imajo 100 % zasedenost 

 na šolah je  treba predlagati obiske  drugih CŠOD po Sloveniji, da se učenci 

seznanijo  tudi z drugimi predeli domovine 

6. Dodatna (dva) izbirna predmeta v zadnji triadi 

 G. Černilec je povedal, da naj bi se zaradi vpeljave dveh dodatnih izbirnih 

predmetov zmanjšalo število obveznih ur pouka – nadomestile bi se z urami 

izbirnih predmetov 

 s stališča didaktike so izbirni predmeti »višje rangirani« – otroci imajo pri njih več 

interesa za delo.  

7. Tuj jezik v prvi triadi 

 Staršem se je zdel nesprejemljiv predlog,  da bi pouk tujega jezika v prvi triadi 

poučevali učitelji razrednega pouka z ustrezno dokvalifikacijo. 

 ker sedaj že v vrtcih ponujajo tuj jezik kot neobvezne izbirne vsebine (v času, ko je 

vrtec odprt), ga  je treba ponuditi tudi v OŠ – prav tako kot »neobvezne izbirne 

vsebine«. 

8. Predlagane spremembe: 



Podaljšanje pouka v 1. triadi 

 predlog za delno spremenjen način pouka; 

 pouk bi trajal 6 šolskih ur –  čas za aktivni oddih, kosilo … 

 po 6. šolski uri  bi se pričelo podaljšano bivanje, delali bodo domače naloge … 

 vprašanje staršev, kako bodo v tem primeru potekali organizirani prevozi učencev 

 prihajalo bo do zamika popoldanskih aktivnosti, treningov … 

 kako bodo starejši bratje/sestre lahko peljali domov mlajše otroke – ali se bodo 

ponje vračali  v šolo, če bodo pouk končali prej 

 kaj bo s kosilom – kosilo bo v tem primeru obvezna ponudba šole – kaj bo s 

težavami nekaterih staršev s plačevanjem stroškov za kosilo …; predlog 

ministrstva je, da se na šolah dodatno zaposli kader za pripravo kosil in se s tem 

znižajo stroški prehrane 

 G. Boris Černilec – 92 % otrok v Sloveniji je v 1. triadi v šoli do 15.30  – v MB in LJ 

pa celo 98 % otrok 

 povod za spremembo: šole imajo velike težave v prvi triadi  po koncu pouka  

oblikovati nove oddelke za pod. bivanje že pred 12.00 ali 12.30  

 če ne bo šlo drugače, ali bodo lahko starši tudi prej otroke odpeljali domov 

9. NPZ 

 rezultati naj bi se upoštevali ob vpisu v srednjo šolo (predlog staršev) 

 sedaj veljajo ob vpisu samo v posebnih pogojih (ob omejevanju števila vpisa na 

ciljni šoli, ko je za zadnje prosto mesto več kandidatov …) 

 spremembe, ki jih pripravljajo na ministrstvu, naj bi šle v smeri, da bi aktivi na 

šolah bolj aktivno analizirali, kaj se dogaja v razredih/na šoli glede na rezultate 

učencev na tej šoli … 

 zanimivo vprašati/preveriti na matični šoli, kako se sedaj ukrepa, ko šola prejme 

te informacije … 

 zanimivo bi bilo dobiti informacije, kaj se dogaja naprej z otroki z  OŠ v srednjih 

šolah, kako so uspešni … - ti podatki naj bi bili dosegljivi na ravni sistema na 

Ministrstvu… 

10. Delovni zvezki 

 šole morajo sporočiti podatke o delovnih zvezkih na ministrstvo (aplikacija 

Trubar) 

 starši na svetu staršev podajo soglasje h količini delovnih zvezkov in s tem tudi k 

njihovi ceni 

 če bo na ministrstvu prišlo do varčevanja in ne bo denarja – bodo starši plačevali 

za izposojo učbenikov iz sklada 

 v učbeniškem skladu je pravilo, da se zamenjajo samo dotrajani učbeniki, ni pa 

možnosti menjave, če bi želeli uporabljati drugi učbenik 



 starši želijo, da ministrstvo objavi analizo o učbenikih oz.del. zvezkih – predlog je, 

da ministrstvo poda strokovno revizijo kvalitete učbenikov in predlaga nabor 

učbenikov, ki bi se uporabljali (glede na to revizijo) … 

 SAZU je podal ugotovitve, da nekateri učbeniki niso kvalitetni – starši pa nimamo 

argumenta strokovnosti, kot ga imajo take inštitucije, in zato težko rečemo, da je 

nek učbenik »slab« -  takšno neurejeno stanje glede velikega števila različnih 

učbenikov lahko ureja samo stroka … 

11. Razno 

 predlog staršev za ponovno uvedbo ocenjevanje vedenja 

 predlog, da se ponovno vpisuje  uspeh v spričevalo 

 starši naj javno pišejo o stanju v šolstvu (s tem izražati  interes staršev) – na 

predlog ministra naj bo več javnih razprav o šolstvu 

 v predvsem vaških predelih imajo težave, ker pouk ne sme biti pred 8. uro zjutraj 

– otroci tako dlje časa čakajo v šoli na pričetek pouka 

 predlog ministrstva, da bi »vzgojnim predmetom«  odvzeli besedo »vzgojni« - 

športna vzgoja, glasbena vzgoja … 

 ponekod se pojavljajo težave (tudi na povsem novih šolah, kjer kuhinj več ne 

gradijo), ker se ukinjajo kuhinje na šolah in se formirajo »razdelilne kuhinje«; na 

nekaterih šolah pa so starši povedali, da imajo dobre izkušnje z razdelilnimi 

kuhinjami in se je kvaliteta hrane izboljšala, zdaj ko je pripravo hrane prevzel 

zunanji izvajalec, ki sodeluje s starši in želi ohraniti pogodbo 

 veliko staršev je predlagalo ukinitev številčnega ocenjevanja pri predmetih 

športna, glasbena, likovna vzgoja – starši izvajajo pritisk – ocene pri teh predmetih 

namreč kvarijo otrokom možnost vpisa na izbrane srednje šole 

 diferenciacije – starši naj ostanejo vključeni, naj o tem ne bi presojal samo 

učiteljski zbor; starši poročajo o pozitivnih izkušnjah z obliko heterogenih skupin  

diferenciacije 

 v predlogu novele zakona o osnovni šoli so izpadli prevozi otrok na stroške občine 

– na ministrstvu so povedali, da bodo to popravili 

 podan je bil predlog staršev, da bi Zakon o osnovni šoli urejal tudi področje 

moralno-etičnih vrednot, solidarnosti med otroki … 

Zapisala: Nataša Kocbek Zadravec 

Predsednica sveta staršev 

 


